Задание №12

12.1.
Как, используя цифру 5 пять раз, представить все числа от 0 до 10 включительно?
12.2.
Костя разложил на столе 5 камешков на расстоянии 3 см один от другого. Какое расстояние от первого камешка до последнего?
12.3.
В трёх ящиках находится мука, крупа и сахар. На первом написано «Крупа», на втором – «Мука», на третьем – «Крупа или сахар». Известно, что содержимое ящиков не соответствует надписи. В каком ящике что находится?
12.4.
Три курицы снесли за три дня три яйца. Сколько яиц снесут двенадцать кур за двенадцать дней?

12.5.
Поезд проходит мост длиной 450 м за 45 с, а мимо светофора за 15 с. Найдите длину поезда и его скорость.

Решения задач
12.1.
Например, так:

	(5 – 5) · (5 + 5 + 5) = 0,
	5 + 5 : 5 + 5 – 5 = 6,

	5 : 5 + (5 – 5) · 5 = 1,
	5 + 5 : 5 + 5 : 5 = 7,

	(5 + 5) : 5 + 5 – 5 = 2,
	5 + (5 + 5 + 5) : 5 = 8,

	(5 · 5 – 5 – 5) : 5 = 3,
	(5 · 5 – 5) : 5 + 5 = 9,

	5 – 5 : 5 + 5 – 5 = 4,
	5 + 5 + ( 5 – 5) · 5 = 10.

	5 + (5 – 5) · (5 + 5) = 5,
	


12.2.
Из пяти камешков 2 лежат по краям, 3 – между ними, значит, между камешками четыре промежутка, каждый по 3 см. Таким образом, расстояние от первого камешка до последнего равно 12 см.
12.3.
1) В третьем ящике не крупа и не сахар, следовательно, мука; 2) в первом – не крупа, судя по надписи, но и не мука, т.к. мука в третьем ящике, следовательно, в первом ящике – сахар; 3) тогда во втором, единственное, что может быть, – крупа.
12.4.
Три курицы снесли за 3 дня 3 яйца, следовательно, 3 курицы снесут за 12 дней в 4 раза больше яиц, а 12 кур за 12 дней еще в 4 раза больше, т.е. 48 яиц. Решение задачи удобно записать в виде таблицы:
	Количество кур
	Количество дней
	Количество яиц

	3
	3
	3

	3
	12
	3 · 4 = 12

	12
	12
	12 · 4 = 48


12.5.
За 45 с поезд проходит расстояние, равное длине моста и длине поезда вместе, а за 15 с расстояние, равное длине поезда (сделайте рисунок!). Следовательно, длину моста 450 м он проходит за 30 с, т.е. его скорость равна 450 : 30 = 15 (м/с). Теперь можно найти длину поезда, ведь именно свою длину поезд «протягивает» мимо светофора за 15 с со скоростью 15 м/с, его длина равна 15 · 15 = 225 (м).
